

Tensas las Relaciones Entre E.U. y Honduras

TEGUCIGALPA, junio 14 (UPI). El embajador de Estados Unidos en Honduras John D. Negroponte declaró hoy que hay una creciente tensión entre los nuevos comandantes militares hondureños y Washington.

"Hay un nuevo liderazgo (en lo militar) que ha ocasionado revisiones con respecto al número de temas pertenecientes a las relaciones", dijo Negroponte en una entrevista concedida a United Press International.

"Pero no han sido cambios fundamentales en la actitud" hacia el gobierno norteamericano, agregó.

En una reciente reorganización de las fuerzas armadas hondureñas, el general Gustavo Álvarez Martínez, uno de los principales promotores de los intereses norteamericanos, fue reemplazado el 31 de marzo como jefe de las fuerzas armadas por el general Walter López Reyes.

Varios altos jefes militares, bajo el liderazgo de López Reyes, han mostrado señales de importantes cambios en lo político —incluyendo las relaciones

militares con los Estados Unidos.

López Reyes revisó los procedimientos de las bases de entrenamiento militar operadas por Estados Unidos con el fin de incrementar el número de efectivos hondureños y bajar el de las tropas salvadoreñas entrenadas en la base de Puerto Castilla, a unos 300 kilómetros al norte de la capital.

En una entrevista radial la semana pasada, López Reyes criticó a los altos oficiales militares del mando anterior por su

—Favor pase a la página 66.



BENEFICIO A NIÑOS SALVADOREÑOS. Washington, junio 15 (AP). Brenda Martínez, que es aquí símbolo de la niñez salvadoreña, de 1984, sentada en las faldas de la diseñadora Deborah Fulmer, mientras observa el embajador salvadoreño Ernesto Rivas Gallont, durante una recepción benéfica. Más de un millón de dólares para niños pobres en El Salvador fueron recolectados.

Detienen Indocumentados en los Estados Unidos

HOUSTON (EE.UU.), junio 15 (EFE). — Otros 92 trabajadores indocumentados fueron detenidos por agentes de inmigración cuando salían de sus empleos. Informó hoy el director de la oficina de inmigración en Houston, Paul O'Neil.

El responsable de inmigración dijo que entre los detenidos hay diez salvadoreños, los cuales tramitan la residencia legal en los Estados Unidos.

El resto de los indocumentados detenidos, en su mayoría mexicanos, firmando las relaciones

—Favor pase a la página 35.

Admiten Fraude Electoral en Guatemala: 1974 y 1978

GUATEMALA, 15 junio (ACAN-EFE). — El Partido Revolucionario (PR), de centro derecha, y el ultraderechista Movimiento de Liberación Nacional (MLN), reconocieron su participación en los fraudes electorales de 1974 y 1978, cuando ambos partidos alcanzaron el poder.

El dirigente del "PR", Edmundo Guerrero, admitió el fraude de su partido en las elecciones de 1978, pero dijo que "fue una ma-

niobra de altos directivos nuestros que tenían vinculados con la cúpula del poder militar de ese entonces.

Pero Guerrero dijo que "no puede culparse de ese fraude a todo el partido", afirmando que ahora "hay gente nueva" en la dirección de ese grupo político.

Roberto Córdón, del "MLN" también reconoció el fraude electoral de 1974.

Dirigentes de la Demo-

—Favor pase a la página 23.



AFRENTA A BRITANICOS. Buenos Aires, junio 15 (UPI). Manifestantes argentinos exhiben en las calles de Buenos Aires un cerdo, cubierto con la bandera británica, al cumplirse hoy el segundo aniversario de la rendición argentina en las islas Malvinas.

Hallan Heroína en el Templo de Oro de Sikhs

NUEVA DELHI, junio 15 (AP). — El ejército confiscó "enormes cantidades" de heroína y hachis de un valor de varios millones de dólares en el Templo de Oro, donde los militantes sikhs vendían narcóticos procedentes de Pakistán para comprar armas, dijeron fuentes de inteligencia.

Las tropas también descubrieron en el templo grandes cantidades de oro

y plata, joyas, piedras preciosas y 3 millones de rupias (300.000 dólares). Las fuentes dijeron que eran parte de robos de los extremistas para comprar armas y financiar su violenta campaña por la autonomía, agregaron.

Las drogas eran contrabandeadas desde Pakistán y depositadas por los seguidores del jefe sikh Jar-

—Favor pase a la página 35.



ACTA DE CONTADORA A ONU. Nueva York, junio 15 (UPI). Los cancilleres de Panamá, Oyden Ortega (2º de la Iza) y de Venezuela, Isidro Morales Paul (último, Der.) rodean al Secretario General de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, a quien entregaron el acta que propone el Grupo de Contadora para la paz en Centroamérica.

FDN Tiene Fondos para Cuatro Meses de Guerra

TEGUCIGALPA, junio 15 (ACAN-EFE). — Los rebeldes nicaragüenses de "FDN" disponen de medios materiales para proseguir la guerra contra el régimen sandinista hasta prácticamente las elecciones de noviembre en

aqueel país. Fuentes de Fuerza Democrática Nicaragüense (FDN) aseguraron hoy a "ACAN-EFE" que "disponemos de recursos suficientes para continuar la guerra contra los sandinistas de noviembre en

—Favor pase a la página 69.

Reagan Busca Tratado de Armas Antisatélites

WASHINGTON, junio 15 (UPI). — El Presidente norteamericano Ronald Reagan, practicando una "diplomacia discreta", puede ser que proponga dentro de poco tiempo a los soviéticos el borrador de un tratado sobre control de armamento antisatélite, dijo hoy un vocero de la

Casa Blanca. Luego de la conferencia de anoche, en la que Reagan afirmó su "voluntad de reunirse y conversar en cualquier momento" con el dirigente soviético Konstantin Chernenko, el vocero Larry Speakes

—Favor pase a la página 27.

No Extiende Garantía a Deuda Argentina EE.UU.

WASHINGTON, junio 15 (AP). — El gobierno del Presidente Ronald Reagan dio por terminada la garantía sobre un crédito puente a la Argentina en lo que se percibe como la señal de su descontento por la posición que ha tomado ese país ante el Fondo Monetario Interna-

cional. La decisión anunciada por la tesorería no tendrá gran efecto práctico sobre la operación de 300 millones de dólares que el Brasil, México, Colombia y Venezuela ofrecieron a la Argentina en marzo, pues los cuatro países informaron privadamente que no presionarán por un cobro

—Favor pase a la página 66.

Suizos Plantean al Papa Sacerdocio de Casados

EINSIEDLERN (Suiza), junio 15 (EFE). — El acceso de los casados y las mujeres al sacerdocio del orden, reducción al laicado de sacerdotes y admisión del divorcio han sido va-

rias de las cuestiones que planteado al Papa Juan Pablo II.

El diálogo con los católicos suizos ocurrió en medio de un clima de franqueza, no exento de buen humor, como cuando el párroco de Huenenberg, Markus Fischer, se refirió a la "aspiración" de los casados al sacerdocio, como "paso importante para la Iglesia".

Juan Pablo II le escuchó con seriedad pero se unió a la "carcajada general, cuando el padre Fischer añadió: "¿Por qué Nuestro Señor Jesucristo sanó a la suegra de San Pedro?"

El mismo párroco Fischer aludió a otro tema, como el "escepticismo" con que se mira en Roma a

los sacerdotes pendientes de su reducción al estado laical y se quejó de la información que al Vaticano llega de la Iglesia suiza, a través del actual Nuncio Apostólico, Monseñor Amrogio Marchioni, que ejerce desde 1967 — record absoluto en la diplomacia romana — y que "tendría que informar a Su Santidad como es debido".

El párroco de Huenenberg se refirió también a otra "aspiración muy querida", que es "la integración de la mujer en el orden sagrado, por ejemplo en el orden diaconal".

Más tarde, en el discurso leído y dirigido a 200 sacerdotes, el Papa contestó for-

—Favor pase a la página 33.

La Bolsa en su Peor Semana en Cinco Años

NUEVA YORK, junio 15 (UPI). — Las acciones terminaron hoy la peor semana que han tenido en cerca de cinco años cayendo a su más bajo nivel de los últimos 16 meses en lentas transacciones, a pesar de los informes del gobierno que muestran que la economía se está enfriando

—Favor pase a la página 33.